

民政事务局局长于第十一届全运会香港特区代表团授旗仪式暨火炬传递活动致
辞全文（只有中文）

行政长官、霍主席、各位运动员、各位嘉宾：

欢迎大家出席今日的第十一届全国运动会香港特别行政区代表团授旗仪式
暨火炬传递活动。

第十一届全运会将于今年10月在山东省举行，共有47个省、市、自治区和
特区的代表团参加，总参赛人数将超过一万人。今年适逢国家建国60周年，又
是全运会举办50周年，意义特别重大。

今届香港会派出历来最庞大的阵容参与这项盛事，成员包括约230名运动
员，以及110名工作和医护人员，合共340人参加25个比赛项目。近几个月，
香港运动员在不同的国际赛事中捷报频传，屡创佳绩，我相信他们在全运会中定
会再接再厉，发挥最佳水平，与国内体育精英交流切磋，进而为年底在港举行的
第五届东亚运动会作好准备。

今天，我们很高兴邀请到行政长官亲临主礼，将特区区旗授予香港代表团，
为香港运动员打气并燃点火炬，传递坚毅不屈的体育精神。我希望香港市民全力
支持我们的运动员在全运会中争取卓越成绩，为港争光。

我在此谨祝香港运动员在今届全运会成绩美满，迭创佳绩。多谢各位。

完

2009年9月12日（星期六）
香港时间10时25分